



# BUDVA – NOVA GODINA 2024.

*Budva se sa pravom naziva metropolom crnogorskog turizma zahvaljujući velikom broju prekrasnih plaža i hotela koji ovo mjesto čine jednim od najpoželjnijih turističkih mjesta. Osim prirodnih ljepota, Budva obiluje brojnim povijesnim i kulturnim spomenicima. Stari grad Budva leži na malom poluotoku i predstavlja pravi kovčeg blaga kulturne baštine ovoga kraja.*

**Termin: 30.12.2023 – 02.01.2024. / 4 dana - 2 noćenja**

**Prevoz: Autobus**

**\*Mogućnost polaska iz sljedećih gradova: Sarajevo, Konjic, Jablanica, Mostar...**

Za minimalno 45 prijava:

HOTEL 4*	Cijena za PRVIH 5 UPLATA	Cijena za redovne rezervacije
Hotel Poseidon 4*	<b>299KM</b>	<b>349KM</b>

## KRATAK PREGLED PUTOVANJA:

### 1. DAN / 30.12.2023. / SARAJEVO – BUDVA

Sastanak grupe na dogovorenom mjestu u noćnim satima. Noćna vožnja uz usputna zadržavanja radi odmora, osvježanja i regulisanja graničnih i carinskih formalnosti.

### 2. DAN / 31.12.2023. / BUDVA – NOVA GODINA

Dolazak u Budvu je planiran u prijepodnevnim satima, zavisno od gužve na granicama i zadržavanjima tokom puta. Po dolasku u Budvu slijedi check-in u hotel. Nakon toga slobodno vrijeme za odmor i priprema za najluđu noć u godini ili fakultativni obilazak Starog grada u pratnji vodiča. Povratak u smještaj. Poslijepodne slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Odlazak do gradskog trga te doček **NOVE GODINE**.

### 3. DAN / 01.01.2024. / BUDVA – KOTOR & TIVAT (FAKULTATIVNO) – BUDVA

Doručak u hotelu. Slobodan dan ili mogućnost fakultativnog odlazak do Kotora i Tivta. Kotor je grad na obali Bokokotorskog zalijeva u Crnoj Gori. Stara mediteranska kotorska luka, okružena impresivnim gradskim zidinama, je vrlo dobro sačuvana i pod zaštitom je UNESCO-a, kao svjetska kulturna baština. Prilika da posjetite najpoznatije znamenitosti Starog grada Kotora. Tu se nalaze 3 ulaza (kapije) u Stari grad Kotor: Glavna ili Morska kapija, Sjeverna kapija i Južna kapija ili vrata od Gudića, zatim glavni gradski trg – Trg od oružja, palata Beskuća, Trg sv. Tripuna na kojem se nalazi katedrala sv. Tripuna i Trg od brašna na kojem se nalazi palata Prima. Zatim slijedi put prema Tivtu. Ime je dobio po ilirskoj kraljici Teuti. Kako su svoj trag ostavile različite kulture i narodi, u Tivtu ima mnogo interesantnih mjesta i privlačnih destinacija. Slobodno vrijeme u Porto Montenegro. Povratak u Budvu, te slobodno vrijeme za odmor i pripreme za reprizu dočeka Nove godine.

#### 4. DAN / 02.01.2024. / BUDVA – SARAJEVO

Nakon doručka, slijedi check out iz hotela, te slobodno vrijeme do povratka prema Sarajevu. Vožnja prema BiH. Dolazak u BiH u kasnim večernjim/noćnim satima. *Kraj programa.*

#### ARANŽMAN OBUHVATA:

- Prevoz visokoturističkim luksuznim autobusom
- Smještaj u hotelu na bazi 2 noćenja sa doručkom
- Usluge pratioca grupe za minimalno 45 prijava
- Troškove organizacije putovanja, te administrativne troškove

#### ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- Fakultativne izlete
- Doplatu za jednokrevetnu sobu
- Putno-zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza
- Lične troškove svakog putnika, kao i ulaznice u objekte
- Boravišnu taksu koja se plaća direktno u hotelu

#### FAKULTATIVNI IZLETI (organizuju se s lokalnim vodičima):

- Obilazak Budve
- Tivat i Kotor

#### VIŠE INFORMACIJA:

##### **USLOVI OTKAZA I NAČIN PLAĆANJA:**

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 30% ukupnog iznosa, a ostatak 20 dana prije početka putovanja. U slučaju aranžmana koji se odnose na daleke destinacije kao i za uplate po cijeni ranih rezervacija (Iran, Maroko, Rusija...) prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije početka putovanja. Prijava na fakultativne izlete mora se izvršiti prilikom uplate ostatka od ukupnog iznosa putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu navedenog depozita. Po uplati depozita primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. Minimalan broj putnika za putovanje je 45. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o doplati ili otkazu putovanja. Završne informacije telefonski dostavljamo 2 dana prije početka putovanja. Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) uplatom na račun Relax Tours-a; 2) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Relax Tours ima potpisan ugovor. Cijene su validne za žirnalno i gotovinsko plaćanje. SA PRVOM UPLATOM PRIHVATATE OPĆE USLOVE PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE RELAX TOURS. **Storniranje putovanja:** Za otkaz 50 - 40 dana prije polaska: 30% storno troškova; 40-30 dana: 40% storno troškova; za 30-20 dana prije polaska: 50%; storno troškova: 20- 0 dana prije polaska zadržava se puni iznos – osim ako u programu drugacije nije navedeno. Ukoliko putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog nepredviđenih okolnosti morao otkazati putovanje, a u cilju izbjegavanja troškova odustajanja, tada može uplatiti osiguranje od otkaza. Osiguranje od otkaza naplaćuje se prilikom sklapanja Ugovora te ga nije moguće uplatiti naknadno. **OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA:** Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos. U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom putovanja, ne podrazumjeva njihovo cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo kontakt i neophodnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 45 osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih sadržaja u programu. Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu iraspoloživosti kapaciteta stajališta. KOD AVIO TURA MINIMALNA VALIDNOST PASOŠA MORA BITI 150 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU. Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesuiranja BH pasoša ili ne.

**Napomena:** Ovaj program je samo prijedlog, te može doći do izmjene istog. Kalkulacija rađena na bazi minimalno 45 putnika. Agencija zadržava pravo izmjene programa i cijene aranžmana ukoliko ne bude dovoljan broj prijavljenih ili dođe do promjene cijene smještaja, prevoznih usluga i drugih kalkulativnih elemenata koji direktno utiču na formiranje konačne cijene aranžmana. Cijene su rađene na bazi trenutnih cijena ulaznica. **VALIDNOST PASOŠA MORA BITI MINIMALNO 6 MJESECI OD DANA ULASKA U ZEMLJU.** Svaki putnik mora imati uplaćeno putno zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije). Agencija nije odgovorna u nedostatku istog.

**OBAVEZNO:** Molimo da svoje fakultativne aranžmane rezervišete u Relax Tours poslovnici **minimalno 10 dana prije početka putovanja.** U suprotnom, ne garantujemo za raspoloživost ugostiteljskih kapaciteta, turističkih objekata, prevoza i ostalih sadržaja koji čine gore pomenute usluge potpunim.

**NAPOMENA:** Agencija zadržava pravo uvećanja cijena fakultativnih izleta u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih.

**Vaš pouzdan partner za putovanja, Relax Tours!**



**Relax Tours d.o.o Sarajevo**

Direkcija: Alekse Šantića br.5, Tel./fax: +38733 263 190  
Poslovnica: Zelenih Beretki br.22, Tel./fax: +387 33 263 330  
Email: relaxtours@relaxtours.com  
VIBER: +387 63 771 442

[www.relaxtours.com](http://www.relaxtours.com)



